教师节即将来临 重庆多个景区送上专属福利



一年一度的教师节即将来临,重庆多个景区针对教师群体推出了一系列免票、优惠活动,持本人教师资格证即可享受,一起来看看都有哪些景区吧!

重庆动物园

活动时间:2024年9月10日 活动方式:检票口主动出示教师本人教师资格 证免费入园

长寿湖

活动时间:2024年9月10日

活动方式: 教师凭本人教师资格证可享受长寿 湖景区门票免票福利

大足石刻

活动时间:2024年9月10日至9月30日

活动方式:教师携本人教师资格证及有效身份证件原件,到景区人工窗口办理免票手续后免费入园参观

注意事项: 因连晴高温, 为确保安全, 现需对大足石刻南山、石门山、石篆山景区和大足石刻博物馆(陈列展馆)设施设备进行安全维检。为此将于2024年9月7日零时起至2024年9月14日24时期间暂时关闭上述景区景点。

荣昌

活动方式:

持教师资格证的教师:2024年9月景点(赵氏宗祠、湖广会馆)门票享5折优惠;9月10日当天免票。

持"一卡通"的优秀教师:2024年全年景点(赵氏宗祠、湖广会馆)门票享5折优惠;9月10日当天免票。

各学校、教育单位:2024年9月教职工团体活动 景区讲解费享7折优惠。

巫山

活动时间:2024年9月3日至12月31日 活动方式:教师凭教师资格证+身份证进入景区 享受免票

巫溪

红池坝景区:

活动时间:2024年9月9日~10日

活动方式: 教师凭身份证+教师资格证免红池 坝景区门票

灵巫洞景区

活动时间:教师节当天(2024年9月10日) 活动方式:市级以上优秀教师溶洞门票全免,其 余教师享受溶洞门票5折优惠

彭水

活动时间:2024年9月10日

活动方式:在职及退休教师凭本人有效身份证件 及教师资格证进入蚩尤九黎城、摩围山景区免门票

乐和乐都动物主题乐园

活动时间: 2024年9月2日~10日, 需至少提前一 天购买

活动方式: 教师凭本人教师资格证和身份证入园, 福利价91元/张(原价230元)

重庆海洋世界

活动时间:2024年8月25日~9月15日 活动方式:教师凭教师资格证入园价1元/人,需 提前一个小时购票 据重庆共青团



庆祝第40个教师节 全国585个单位、1790人受表彰



9月8日,庆祝第40个教师节暨全国教育系统 先进集体和先进个人表彰活动在北京举行。这是获 奖集体和个人代表领奖。 新华社发

庆祝第40个教师节暨全国教育系统先进集体和先进个人表彰活动8日在京举行。全国585个单位、1790人受到表彰。

在中华人民共和国成立75周年和第40个教师节到来之际,为大力弘扬教育家精神,营造全社会尊师重教浓厚氛围,激励全国广大教师和教育工作者落实立德树人根本任务,积极投身教育强国建设,人力资源社会保障部、教育部决定授予中央财经大学金融学院等585个单位"全国教育系统先进集体"称号;授予刁荣春等716名同志"全国模范教师"称号;授予王彦平等80名同志"全国教育系统先进工作者"称号;授予王军等99名同志"全国优秀教育工作者"称号。

教师节设立以来,广大教师牢记为党育人、为国育才使命,扎根三尺讲台,潜心教书育人,始终同党和人民站在一起,以赤诚之心、奉献之心、仁爱之心投身教育事业。教师队伍中涌现出一大批优秀教师典型,用实际行动支撑起了世界上规模最大的教育体系,凝练铸就了教育家精神的时代底色与崇高品质,是党和人民可以信赖与依靠的大国良师。

与会同志表示,广大教师和教育工作者要充分思考和认识教育所处的历史方位、所面临的复杂内外环境、所肩负的崭新使命,切实增强服务教育强国建设的政治自觉和历史主动,努力培育一流人才、创造一流成果、作出一流贡献,做到有所作为、大有作为,奋力书写好教育强国建设的"强师"答卷。 据新华社

原创歌曲《师恩绵长》致敬人民教师

9月8日上午,在重庆市沙坪坝区井口社区卫生服务中心,一首侠骨柔情、动人心弦的歌颂老师美德、赞扬师生情谊的原创新歌《师恩绵长》正在一遍又一遍地播放。这里正举行一个特殊的生日庆典,主角是在此康养的周成香老师。而这首歌曲的词作者,正是周成香老师当年的学生秦光龙。在第40个教师节来临之际,这首致敬全体教师的抒情歌曲在重庆市发布,正逢其时。

周成香老师是忠县忠州中学教师,她曾在这所学校教地理课,也是秦光龙的班主任。每到秦光龙生日这一天,周老师都会通过写信、打长途电话、发短信、发微信等方式,第一个为他送上生日祝福,40多年没有间断!正是这种深厚的师生情谊,让秦光龙难以忘怀,写一首歌致敬全体教师的想法油然而生。"细雨无声芳草绿,像老师浇灌渴望成长的嫩芽;阳光有爱四季春,是老师期待桃李枝头开满花""风筝高飞拴长线,连接着老师绵绵无尽的牵挂;叮嘱来自干里外,是老师激励潮头健儿更奋发"……作曲家马烁看到这首歌的歌词时,被师生情谊所感动,为这首歌创作曲谱。青年歌唱家曲丹深情演绎,使这首歌曲富有更多的亲和力、感染力。

改革奋进正当时

智慧重庆 打造超大城市治理新典范

党的二十届三中全会《决定》提出,要推动形成超大特大城市智慧高效治理新体系。

作为我国辖区面积和人口规模最大的城市,近年来, 重庆聚焦完善超大城市现代化治理体制机制改革,提升 三级数字化城市运行和治理中心实战能力,建立健全"大 综合一体化"城市综合治理体制机制,加快推进韧性城市 建设,取得积极成效。

全域全时"挂图作战"效率高

近日,璧山区森林防火监测预警中心响起一阵刺耳的火情监测警报声,值班人员用了不到9分钟就将火情快速处置,这得益于重庆市数字化城市运行和治理中心(以下简称市治理中心)全域全时"挂图作战"的实行。

今年以来,市治理中心在市大数据局的指导下,在林业、消防等相关市级行业主管部门(单位)的协力支持下,加快接入森林防火告警终端、森林地表探测器、电子界桩等多类传感器、摄像头,着力打造"森林消防"跑道综合专题屏驾驶舱,突破过去场景"只能看,不能实战"的限制,有效提升全域全时"挂图作战"能力。

全域全时"挂图作战"能力的展现,离不开市治理中心多网融合指挥调度系统体系化建设的支撑。据介绍,市治理中心围绕"打造实战指挥平台"目标要求,中心以板块跑道覆盖为主线,以核心绩效、事件风险、应用贯通



万州区五桥河流域工程 重庆市应急管理局供图

为着力点,上线运行市级、区县驾驶舱2.0版。同时,支撑全域紧急指挥调度的视联网、渝快政、融合通信、挂图作战系统等多种数字指挥调度系统已基本建成。

"城管进社区"更好服务居民

"最近我们的活动中心的桌椅坏了好多,我们能不能

申请更换一下相关器具。""大姐,您反映的问题我记下来了,争取这几天就给你们解决。"……近日,在沙坪坝区团结坝社区,一场院坝会再次举行,城管执法队员和社区工作人员、当地居民围坐在一起,了解居民生活的近况。

沙坪坝区城市管理局相关工作人员告诉记者,作为"城管进社区,服务面对面"行动试点社区之一,自"城管进社区"工作开展以来,团结坝社区每周都会召开这样一场院坝会,和居民零距离沟通,了解他们的需求。社区是社会治理的基本单元,也是党和政府联系、服务居民群众的"最后一公里"。据市城市管理局相关负责人表示,今年内,重庆将有500个社区完成"城管进社区"建设。

重庆加快推进韧性城市建设

今年7月,万州区连续迎来强降雨天气,五桥河流域河水持续上涨。在本轮降雨和洪峰中,刚刚完成主体建设的五桥河流域防洪减灾工程通过了汛期"首考",初步展现了其分洪减灾的实用功能,有效缓解了五桥河防洪压力

这只是重庆加快推进韧性城市建设的缩影。近年来,市应急管理局按照党中央、国务院和现代化新重庆建设新要求,统筹发展和安全,深化"全灾种、大安全"应急管理体系改革,切实提升"大综合、一体化"城市安全治理水平。 新重庆-华龙网记者 王旭睿